
Usmernenie riaditeľa školy k zamedzeniu šírenia koronavírusu COVID-19 

Milí rodičia! 

Tak, ako každý, aj naša škola pozorne sleduje situáciu tykajúcu sa respiračného ochorenia vyvolaného 

novým koronavírusom COVID-19, ktorý spôsobuje kvapôčkovú infekciu. Inkubačný čas pri tomto 

koronavíruse  sa uvádza doba 2 až 14 dní. V priemere je to 6 dní.   Všeobecné príznaky sú – teplota 

nad 38 °C, kašeľ, nádcha, bolesť svalov, bolesť kĺbov, sťaženie dýchania. 

Na základe toho odporúčame, aby všetci žiaci školy, ktorí absolvovali / absolvujú pobyt v zahraničí , 

po návrate ešte zostali doma 14 dní a po karanténe donesú  potvrdenie  od  lekára, že  sú  zdraví  a 

neohrozujú  zdravie  ostatných žiakov. Všetci rodičia si musia byť vedomí toho, že ak je situácia vážna 

a lekári odporúčajú obmedziť cestovanie do zahraničia, aby sa vírus nešíril, neohrozujú len seba a 

svoju rodinu, ale aj zdravie žiakov a podľa toho by sa mali správať. 

Prevencia proti vírusom a baktériám je : 

 pravidelne si umývať ruky mydlom a vodou po dobu najmenej 20 sekúnd alebo použiť 

dezinfekčný prostriedok na báze alkoholu, 

 nedotýkať sa očí, nosa a úst neumytými rukami, 

 pri kašľaní zakryť ústa a nos jednorazovou vreckovkou a následne ju zahodiť do koša,  potom 

si umyť ruky, 

 vyvarovať sa úzkeho kontaktu s ľuďmi, ktorí majú príznaky infekcie dýchacích ciest a ktorí 

majú najmenej jeden z nasledujúcich príznakov: horúčka, kašeľ, bolesť hrdla a dýchavičnosť, 

 žiak vykazujúci príznaky nachladenia alebo chrípky nesmie navštevovať školu. 

Naša škola na základe usmernenia MŠ SR  prijala nasledujúce preventívne opatrenia : 

 ak sa príznaky akútneho prenosného ochorenia prejavia u žiaka počas dňa, musí zodpovedná 

osoba dieťa izolovať od ostatných, zabezpečiť nad ním dočasný dohľad a okamžite 

informovať jeho zákonného zástupcu, 

 

 vstup do ostatných priestorov školy ( okrem vstupnej chodby a ŠKD) bude umožnený iba 

žiakom a zamestnancom školy ( konzultácie s učiteľmi a vedením školy realizovať  e-mailom 

alebo telefonicky), 

 

 každý žiak bude mať hygienické vrecúško (veľké balenie papierových utierok alebo papierové 

vreckovky). 

V prípade potreby škola zabezpečí : 

 zvýšenú hygienu priestorov v zmysle prevádzkového priestoru, 

 prípravky na dezinfekciu rúk s dávkovačmi, 

 dezinfikovanie prostredia školy, 

 pravidelné vetranie priestorov. 

 

Ďakujeme za pochopenie a dodržiavanie tohto usmernenia. 
 

 

 

      Mgr. Daniel Szilágyi, riaditeľ školy 


